

2021·2·9 星期二 一版二版主编 郑璐 一版编辑 杨明乐 二版编辑 李琳 版式 赵博

哈尔滨小区分级管控

# 中高风险单元楼栋及固定出入口 24小时专人值守

生活报讯(记者仲亮)8日,记者从哈尔滨市住建局获悉,为进一步强化监督保障疫情防控措施落地见效,切实做好物业管理区域疫情防控和安全隐患排查整治工作,哈尔滨市住建局下发了《关于进一步强化物业管理区域监督检查保障疫情防控措施和安全隐患排查工作落地见效的紧急通知》,对各区、县(市)住建局、市物业管理行业协会及各物业服务企业就物业管理区域监督检查保障疫情防控措施和安全隐患排查工作提出明确要求。

要全面落实疫情防控工作措施对确定为中高风险的单元、楼栋及小区,要按照防疫要求实施最严格的管控措

施,每个小区要明确固定出入口,24小时专人值守,加强人员、车辆的管控工作,坚决堵住“后门”“暗门”“车库门”;要实行“严进严出”管理,对划定为最小管控单元的居住人员禁止外出,小区其他人员要严格限制流动,能居家的一律居家,必须外出的要按照有关要求执行,切实做好扫码、测温、登记等工作。对不听从劝阻制止、不服从管理的人员,要立即向所在地街道、派出所等部门报告。配合街道、社区等部门做好小区居民的核酸检测等工作,在场地、人员、物资等方面提供必要的支持。做好小区共用部位、共用设施设备的消杀保洁工作,特别是对居民使用废弃的口

罩,要引导小区居民规范投放,及时进行处置。严格按照要求关闭小区内各类公共活动场所,加强巡逻巡视,发现小区居民自发组织聚集活动的,要立即进行劝阻制止。要搞好便民服务,积极探索“物业服务+生活服务”模式,及时满足居民生活物资采购、快递收发等需求。

要全面落实安全隐患排查,强化消防安全管理工作,严禁车辆占用消防通道。物业服务企业要严格落实物业项目岗位职责,在春节前对项目监控系统、报警系统、门禁系统、道闸系统、道路标识标志系统等进行一次全面检查和完善,确保正常、稳定运行。春节前,

物业服务企业要对项目供水系统、供电系统、排水系统、消防系统、安防系统、门禁弱电系统,以及项目出入口道闸、电梯等各类设施设备进行一次拉网式检查、维护和维修,确保各类设施设备节日期间安全、稳定、正常运行。此外,要全面落实外地人员留哈过年保障措施,主动引导外地物业服务人员留哈过年,加强对留哈过年人员疫情防控工作指导。

各区、县(市)住建局、物业服务企业要确保疫情防控措施不折不扣落实到位;对行动进展缓慢、履职不到位的物业服务企业要采取限期整改、重点约谈、行业通报等处理措施。

春运期间

## 我省中高风险地区市民咋出行?

生活报讯(记者周琳王秋实)8日,记者从黑龙江省政府获悉,为做好疫情防控工作,促进春运期间返城返乡人员有序流动,省应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部发布春运期间出行防控措施,至3月8日结束。

通知要求,高风险地区人员:高风险地区人员或近14天有高风险地区旅居史人员不流动。如排查到此类人员流出,目的地应实行14天集中隔离医学观察+2次核酸检测,隔离期满核酸检测结果阴性的,可在做好个人防护的前提下有序流动,不参加聚集性活动。

中风险地区人员:中风险地区人员或近14天内有中风险地区旅居史人员春运期间原则上不流动,如确需出行,须经当地疫情防控指挥部批准,并持有72小时内有效核酸检测阴性证明。如排查到此类人员流出,目的地实行14天居家隔离医学观察+2次核酸检测,隔离期满核酸检测结果阴性的,在做好个人防护的前提下有序流动。

中、高风险地区所在地市的其他地区人员:中、高风险地区所在地市的其他地区人员春运期间省内、市际出行,须持7日内有效核酸检测阴性证明,到达目的地后要纳入到应检尽检范围,进行1次免费核酸检测。

近期调整为低风险地区的人员咋出行?据悉,近两个月来发生疫情曾被定为中高风险地区近期调整为低风险地区的人员原则上减少流动,确需出行的应持2日内核酸检测证明,到达目的地后要纳入到应检尽检范围,并居家医学观察7天,不参加聚集性活动。其他



扫码看详情

## 8日42人出院 省新冠肺炎救治中心 出院突破300人

生活报讯(徐旭吴迪记者王秋实)8日15时06分,黑龙江省新冠肺炎救治中心42人出院,其中新冠肺炎患者24名,无症状感染者18名。据悉,自1月20日省新冠肺炎救治中心启动以来,累计出院313人。

此次出院的42人,为1月下旬转入省新冠肺炎救治中心普通病区,33人来自绥化,8人来自哈尔滨,1人来自齐齐哈尔。他们中年龄最大的89岁,年龄最小的9岁;22名男性,20名女性。24名确诊患者中,60岁以上12名,分别患有高血压、糖尿病、胆囊炎、心脏病、类风湿、慢性支气管炎、黄疸型

肝炎、肺气肿、脑出血后遗症、肺结核等基础性疾病。专家组每天会诊分析研判患者具体情况,科学防治,精准施策,一患一策,制定专业的治疗方案。

经过哈医大一院、哈医大二院、哈医大三院、哈医大四院、黑龙江省医院、省中医大一院、牡丹江红旗医院,及佳木斯、鹤岗、大庆医疗队一系列救治措施,患者病情陆续好转,42人2次核酸检测均为阴性。

8日上午,经专家组评估,42人均符合出院指征,他们将返回哈尔滨、绥化和齐齐哈尔,进行14天的隔离医学观察。

## 哈尔滨调整呼兰区萧乡街道等地区风险等级

生活报8日讯(记者张立)8日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发出关于调整呼兰区萧乡街道等地区风险等级的通告。

## 为2990户困难家庭 送去生活用品和慰问金

生活报讯(孙姬记者黄迎峰)随着一份份米面粮油,一笔笔慰问金送至困难户、残疾人手中,哈尔滨市道里区心系群众生活冷暖,为让特殊困难群体在疫情之下欢度一个暖心、贴心、安心的新春佳节,在春节前夕组织开展特殊困

## 为4430户困难群众 发放临时救助金

生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市香坊区政府获悉,为让困难群众度过一个温暖祥和的春节,香坊区民政局采取线上慰问的方式为困难群众送去温暖,同时为他们发放临时救助金。

## 老年公寓 一元养老公司

招租,半自理卧床老人,吃的好,好的好,照顾好,呵护好,交通便利,配套设施齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画特色班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网络等。哈市红星城3号楼,电话:0451-51025111/13936513033  
乘坐57.58.82路区间车直达

## 信用卡

以下所有刊登的相关信息,仅供读者参考,如有交易请到相关部门核实证件,否则后果自负,本报不承担法律责任,投资风险自行负责

**贷款**  
各类疑难贷款  
房产抵押贷款  
无抵押贷款  
(以上正规银行放款)  
电话:15303605373

## 百业信息

宾馆出租出售  
道里东直街89号,建筑5300平米,楼层一到7层,8层共计122间客房,地下室1层可做餐厅。  
李先生:18545620356

## 丢失声明

★ 黑龙江安盛空调工程有限公司,不慎将法人(任秀成)名章丢失。  
特此声明作废

★ 哈尔滨市策隆运输有限公司,道路运输证副本丢失,证号:230100132299。  
特此声明作废

★ 黑龙江诚赢工程管理咨询有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1979HB2T,开户行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨滨建支行基本存款账户,账号:J2610561707B01,原公章,法人名章丢失。  
特此声明作废

★ 胡金良,身份证号码:  
2323021979\*\*\*\*7313,不慎将  
警官证丢失,机打号码:  
0009902385,金额:5000元,日期:  
2020年11月29日。  
特此声明作废

★ 将哈尔滨滨海皮革有限公司  
交给哈尔滨青桔广告有限公司(企业  
编码:91230101MA1954RU26),  
开具的全国通用商超机打销售票(场  
地保证金)丢失,机打号码:  
0009902385,金额:5000元,日期:  
2020年11月29日。  
特此声明作废

★ 哈尔滨永烁建材经销部不  
慎将营业执照副本丢失,统一社  
会信用代码:  
91230110MA1954RU26。  
特此声明作废

★ 哈尔滨旭鹏建材经销部不  
慎将营业执照副本丢失,统一社  
会信用代码:  
91230110MA1954RU26。  
特此声明作废

★ 本人哈崧,身份证号码:  
230102196811081018,不慎将  
黑龙江省民工工资卡丢失,  
证号:哈民南零002。  
特此声明

★ 由今文不慎将哈尔滨博大  
房地产综合开发有限责任公司  
开具的坐落于治国街三委律政  
花园B号楼4单元3层1号的购  
房合同丢失,金额309133元。  
特此声明

特此声明作废

## 声明注销 通知寻人

## 业务办理电话

89682777  
15504651777

2021·2·9 星期二 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

“我把年味送给你”黑龙江首个公益心愿圆梦

## 全国正能量获得者刘浩男: 带着温暖礼物陪受助者过年



活动还在继续  
想参与快行动吧

我把年味  
送给你

生活报 阿里巴巴天天正能量

参与方式:

1、新浪微博或抖音晒年味、发布  
心愿,带话题#我把年味送给你#@天  
天正能量@生活报可参与话题抽奖,  
十个“牛气冲天”淘公仔等你来抢!

2、生活报读者、网友可在生活报  
官方微博下留言,许下心愿,筛选通过  
后,将有机会圆梦。留言内容请写清  
楚心愿内容,希望操作的模式等,经过  
筛选,通过的新年愿望有可能实现哟!

## 省委巡视反馈情况公布

关单位工作了2个月左右。巡视反  
馈会上,省委巡视组指出存在的一些  
问题:

有的落实党的理论路线方针政  
策不够扎实,工作作风不够扎实,

有的落实新时代党的组织路线不  
够扎实,干部队伍建设短板没有补齐,

有的推进医保社保改革不够有力,  
有的医保社保基金监管不够严格,有  
的医保社保经办服务水平不高。

同时,省委巡视组还收到反映一  
些领导干部的问题线索,已按有关规  
定转各级纪检监察机关、组织部门等  
有关方面处理。

医保社保系统依法履行专项巡视  
巡察省市县上下联动发现的问题是:

有的推进统筹和政策落实不到  
位;

有的落实新时代党的组织路线不  
够扎实,干部队伍建设短板没有补齐,

有的推进医保社保改革不够有力,  
有的医保社保基金监管不够严格,有  
的医保社保经办服务水平不高。

同时,省委巡视组还收到反映一  
些领导干部的问题线索,已按有关规  
定转各级纪检监察机关、组织部门等  
有关方面处理。

用电量突增?  
怎样预防催电费诈骗?

生活报讯(记者李威兵)用电量  
突然增高?怎样预防催电费诈骗?

什么是阶梯用电?近日,电业部门专业  
人员对市民用电的一些问题进行了科  
普。

怎么预防催电费诈骗?

近期,国内个别地方出现不法分  
子假冒供电企业95598服务人员或者  
抄表人员向客户拨打电话,声称客户  
欠电费,威胁短时间内采取停电措施,  
要求客户转账汇款或向特定账号汇款

## 常见用电知识科普快收好

热线,如\*\*95598”。

对此,我们郑重提醒您:这是一种  
诈骗行为,请不要上当!供电企业以  
人工通知客户欠费信息时,会告知客  
户欠费金额及交费截止日期,不会限  
定交费方式,更不会要求客户电话转  
账或向特定账号汇款。

“催费”类电话诈骗的特征:

1.多通过技术手段屏蔽主叫号  
码,或是不显示,或是一长串号码,或  
是将主叫号码模拟为95598供电服

务的地址、供电线路、供电单位名称、供  
电单位办公地点,以及您的上月表示  
数、本月表示数、电量、电价、电费等信  
息。诈骗分子多为外地人在异地与您通  
话,不会了解您的真实情况。

温馨提示:

在接到此类电话后,不要回电,更  
不要将身份证号码、银行账号及密码  
等信息透露给他人。此类电话多在工  
作目的白天拨打,请提醒家人不要上  
当。